

“星期五购彩日”添彩!

山东中7星彩500万元大奖

3月25日晚,7星彩第22032期开奖,前区开出号码“939821”,后区开出号码“13”,全国共中出一等奖1注,奖金500万元,由我省聊城的幸运购彩者摘得。本期开奖后,仍有2.83亿元奖金滚入下期奖池。

除了丰厚的一等奖之外,本期还中出二等奖11注,单注奖金为80429元;三等奖中出27注,单注奖金3000元;四等奖中出1425注、五等奖中出27419注、六等奖中出926783注,全国中奖总数达95万多注。

从开奖号码来看,前区奇偶比为4:2,后区号码13也为奇数,奇数占据绝对优势。在购彩者当中,“技术派”喜欢研究冷热号码走势,希望以此提高中奖概率,“随意派”则喜欢选择身边有意义的号码来选号,遇到开心的事情,买注7星彩“喜上加

喜”,遇到不开心的事情,买注7星彩“转转”。除了常规的投注方式,还有为数不少的购彩者喜欢买多期,“一次投多期”,省去一次次投注的麻烦,既省心又方便。

昨晚恰逢我省开展的7星彩“星期五购彩日”活动最后一期,买7星彩单期单票满10元,如果中奖再送6元7星彩彩票,本期聊城购彩者畅享了超值幸运,中得500万元大奖,也为活动画上了一个圆满的句号。7星彩“星期五购彩日”活动开展以来,众多购彩者畅享购彩乐趣,资深购彩者体验中奖魅力,新购彩者开启购彩全新体验,周五购买7星彩的“仪式感”和“氛围感”在彩市蔚然成风,4期活动以来,我省购彩者收获了2注500万元大奖以及不胜数的小奖,“星期五购彩日”的热度持续升温,受到了众多购彩者的喜爱。

体彩



“X”能量限时空降,谁获得了“超级加倍”的幸运?

最近“风”很大!什么“风”很大?“超级加倍”即开票,回馈活动的“风”很大!什么?你还没听说?3月21日-4月17日,体彩神秘“X”能量“超级加倍有礼 乐享百万惊喜”,即开票回馈活动正在登陆全国,为购彩者带来幸运风暴!

活动期间,购买体彩任意面值“超级

加倍”即开票,就有机会获取神秘“X”带来的幸运能量。在票面“全中”区内刮出“财”标志,就可以领取运动健身套装1套,奖品共计8800套,分享海报邀请好友,还能获得1次抽奖机会,筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机等多重好礼就等您来。

自3月21日活动启动到3月24日

仅4天时间,活动浏览人次超163万,其中有3万多个小伙伴,参与了分享海报抽奖活动,大家参与热情空前高涨。截至3月24日,已有2000多位小伙伴收获了奖品,百万惊喜,“壕”礼送不停!第一周的幸运风暴你约了吗?

2022年3月21日至5月4日,山东购

彩者还有专属好礼,凡在山东省体彩销售网点购买任意面值“超级加倍”即开票,如在票面“全中”区内刮出“喜”标志,通过销售网点终端“快速促销兑奖”模块扫描兑换成功后,即可获得300元即开票奖励。获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端扫描兑换成功后,可直接领取。 体彩

青岛号向前冲!

克利伯环球帆船赛继续,“青岛号”高居总积分排行榜首位

□半岛全媒体记者 潘立超

近日,世界规模最大的环球航海赛事克利伯2019-2020环球帆船赛正式继续,由“帆船之都·青岛”冠名的“青岛号”赛队强势回归,在本赛季已经完成的前半程比赛中,“青岛号”总积分排名位居榜首。

这个长达40000海里的壮丽航行于2019年9月从英国伦敦起航,参赛船员都是来自世界各地的普通人。他们驾乘十一艘统一船型的远洋大帆船进行比赛,每艘赛船都由一名职业船长和一名安全大副率领。

上周末,一百五十余名克利伯船员驾乘帆船驶离菲律宾苏比克湾,正式开启了本届环球赛事的第六赛段比赛。首场比赛是马拉松式的跨北太平洋赛程,里程达6100海里,终点是美国西雅图,该赛程10由克利伯合作时间最长的主办港和赛队合作伙伴中国青岛命名为“帆船之都·青岛杯”。

“青岛号”的职业船长是来自英国的克里斯·布鲁克斯。在克利伯2019-2020帆船赛的前半程中,克里斯船长率领“青岛号”船员登上了总积分排行榜的第一位,此次重启赛后,将再接再厉向着总冠军的目标继续前进。在比赛出发前,“青岛号”船长克里斯·布鲁克斯在接受采访时说道:“我们都非常期待赛程10跨北太

平洋的航行。为了回归赛事,我们都付出了很多,我们迫不及待地要再次开赛角逐了。”本赛季是克利伯环球帆船赛第十二个赛季,赛事的发展见证了中国航海运动不断发展壮大。本赛季中国参赛赛队和参赛船员数量均创此项环球航海赛事新高。代表三座城市参赛的中国大使船员人数达到了44人,分别效力于“青岛号”“三亚号”和“珠海号”,有10人代表青岛参赛,其中就包括了环球船员郑毅。

职业船员郑毅是“青岛号”大使船员,来自帆船之都青岛,代表青岛参加全程航行。郑毅说:“能够代表青岛参赛是我的荣耀。青岛是我的家乡,一座美丽的城市,也是我学习帆船的地方。比赛重启真是太好了,能够再次踏上征程我很激动。”

青岛于2005年首次与克利伯帆船赛合作,通过举办该项赛事,为举办北京2008年奥运会帆船比赛积累经验,为把青岛打造成为中国乃至亚洲领先的国际帆船赛事举办地留下了丰富遗产。同时,助力青岛发展蓝色海洋经济,建设海洋强市,打造21世纪海上丝绸之路时尚体育发展带。克利伯帆船赛把数以千计的参赛船员、游客、嘉宾以及商业合作伙伴带到了青岛和中国,促进了旅游业发展。该项赛事已经成为了极具代表性的青岛冬季旅游精品项目,同时也促进了贸易发展与商务合作,大量游客

到访对当地经济产生了积极影响。船队抵达美国西雅图之后,克利伯帆船赛将经由巴拿马运河继续驶向百慕大、美国纽约、北爱尔兰德里,最后将返回英国伦敦皇家码头,克利伯2019-2020环球帆船赛也将在那里凯旋完赛并决出赛季总冠军。

重启开赛前,赛队和主办港合作伙伴城市青岛发来贺电。青岛市体育局党组书记、局长、市体育总会主席、青岛市重大国际帆船赛事(节庆)活动组委会秘书长车景华说道:“在2019-2020赛季克利伯环球帆船赛重启之际,预祝‘青岛号’及克里斯船长、船员们在接下来的比赛中,克服新冠肺炎疫情影响,在确保安全的前提下,劈波斩浪、奋勇争先、再续辉煌!赛程10命名为‘帆船之都·青岛杯’,将让全世界更多喜爱帆船运动的朋友认识这座充满活力、富有实力、独具魅力的现代化国际大都市。”



“青岛号”赛队强势回归。

半岛都市报 青岛发行量第一 分类广告 信息量大 需求更多商家 分类广告热线 0532-58527575

蚂蚁搬家 专业搬家 搬厂 搬企 家具 拆装 精品包装 东北三省专线 长途 全市 82874488 82964488